
 

6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない

16 44 10 3

1 目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

11 42 14 6 27 34 9 3

2 飯野高校に入学してよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

47 20 5 1 28 35 8 2

3 家庭で保護者の方に相談したり、理解・応援してもらっているか 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

37 30 3 3 30 37 5 1

4 保護者の方に学校からの連絡をきちんとしているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

22 39 9 3 16 44 11 2

5 あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校入学後、学習習慣が身についたと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

21 46 5 1 10 25 26 12

R１年 生徒アンケート

応用デザイン科１年

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと言

えば

そう思わない

19%

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思う
64%

どちらかと

言えば

そう思う
28%

どちらかと言

えば

そう思わない

7%

思わない
1%

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
51%

どちらかと

言えば

そう思う

41%

どちらかと言

えば

そう思わない

4%

思わない
4%

家庭で保護者の方に相談したり、理解・応

援してもらっているか

そう思う
30%

どちらか

と言えば

そう思う

54%

どちらかと言

えば

そう思わない

12%

思わない
4%

保護者の方に学校からの連絡をきちんとし

ているか

そう思う
29%どちらかと言

えば

そう思う

63%

どちらかと言え

ば

そう思わない

7%

思わない
1%

あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行

動ができているか

そう思う
22%

どちらかと

言えば

そう思う

60%

どちらかと言

えば

そう思わない

14%

思わない
4%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
37%

どちらかと

言えば

そう思う

47%

どちらかと言

えば

そう思わない

12%

思わない
4%

教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
38%どちらかと

言えば

そう思う

48%

どちらかと言

えば

そう思わない

11%

思わない
3%

学校は頭髪服装について十分指導ができて

いるか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
41%どちらかと

言えば

そう思う

51%

どちらかと言

えば

そう思わない

7%

学校は進路指導を十分に行っていると思う

か

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
22%

どちらかと

言えば

そう思う

60%

どちらかと言

えば

そう思わない

15%

思わない
3%

どの教員も同じ方針で指導できていると思う

か

そう思う
14%

どちらかと

言えば

そう思う

34%

どちらかと言

えば

そう思わない

36%

思わない
16%

飯野高校入学後、学習習慣が身についたと

思うか



6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない

22 40 8 0
33 3 5

1 目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

16 37 12 5 29 33 3 5

2 飯野高校に入学してよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

51 16 1 1 40 26 3 1

3 家庭で保護者の方に相談したり、理解・応援してもらっているか 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

36 24 7 3 33 29 4 4

4 保護者の方に学校からの連絡をきちんとしているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

28 29 8 5 29 33 4 4

5 あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校入学後、学習習慣が身についたと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

31 36 3 0 31 22 11 6

R１年 生徒アンケート

英語コミュニケーション科１年

そう思う
23%

どちらかと

言えば

そう思う

53%

どちらかと言

えば

そう思わない

17%

思わない
7%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
74%どちらかと

言えば

そう思う

23%

どちらかと言

えば

そう思わない

2%

思わない
1%

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう

思う
52%

どちらかと

言えば

そう思う

34%

どちらかと言

えば

そう思わな

い

10%

思わない
4%

家庭で保護者の方に相談したり、理解・応

援してもらっているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
40%どちらかと

言えば

そう思う

42%

どちらかと言

えば

そう思わない

11%

思わない
7%

保護者の方に学校からの連絡をきちんとし

ているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらか

と言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
44%

どちらかと

言えば

そう思う

52%

どちらかと言

えば

そう思わない

4%

思わない
0%

あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行

動ができているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか
そう思う

31%

どちらかと

言えば

そう思う

57%

どちらかと言

えば

そう思わない

12%

思わない
0%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
42%

どちらかと

言えば

そう思う

47%

どちらかと言

えば

そう思わない

4%

思わない
7%

教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう

思う
57%

どちらかと

言えば

そう思う

37%

どちらかと言

えば

そう思わない

4%

思わない
2%

学校は頭髪服装について十分指導ができて

いるか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
47%

どちらかと

言えば

そう思う

41%

どちらかと

言えば

そう思わ

ない

6%

思わない
6%

学校は進路指導を十分に行っていると思う

か

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
41%どちらか

と言えば

そう思う

47%

どちらかと言

えば

そう思わない

6%

思わ

ない
6%

どの教員も同じ方針で指導できていると思う

か

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
44%どちらかと

言えば

そう思う

31%

どちらかと

言えば

そう思わ

ない

16%

思わない
9%

飯野高校入学後、学習習慣が身についたと

思うか



 
6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない

25 35 5 3

1 目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

8 29 23 8 27 30 7 4

2 飯野高校に入学してよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

40 22 3 3 32 20 10 6

3 家庭で保護者の方に相談したり、理解・応援してもらっているか 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

29 33 1 5 36 28 4 0

4 保護者の方に学校からの連絡をきちんとしているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

18 32 11 7 22 29 11 6

5 あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校入学後、学習習慣が身についたと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

15 40 10 3 9 16 28 15

R１年 生徒アンケート

応用デザイン科２年

そう

思う
12%

どちらかと

言えば

そう思う

42%

どちらかと言

えば

そう思わない

34%

思わない
12%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
59%

どちらかと

言えば

そう思う

32%

どちらかと言

えば

そう思わない

5%

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
43%

どちらかと

言えば

そう思う

49%

どちらかと言

えば

そう思わな

い

1%

思わない
7%

家庭で保護者の方に相談したり、理解・応

援してもらっているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
27%

どちらかと

言えば

そう思う

47%

どちらかと言

えば

そう思わない

16%

保護者の方に学校からの連絡をきちんとし

ているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
22%どちらかと

言えば

そう思う

59%

どちらかと言

えば

そう思わない

15%

思わない
4%

あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行

動ができているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
37%

どちらかと

言えば

そう思う

52%

どちらかと言

えば

そう思わない

7%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
40%

どちらかと

言えば

そう思う

44%

どちらかと言

えば

そう思わない

10%

思わない
6%

教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
47%どちらかと

言えば

そう思う

29%

どちらかと言

えば

そう思わない

15%

思わない
9%

学校は頭髪服装について十分指導ができて

いるか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう

思う
53%

どちらかと

言えば

そう思う

41%

どちらかと言

えば

そう思わない

6%

思わない
0%

学校は進路指導を十分に行っていると思う

か

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
13%

どちらかと

言えば

そう思う

24%

どちらかと言

えば

そう思わない

41%

思わない
22%

飯野高校入学後、学習習慣が身についたと

思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらか

と言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
32%どちらかと

言えば

そう思う

43%

どちらかと言

えば

そう思わない

16%

思わない
9%

どの教員も同じ方針で指導できていると思う

か



6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない

18 45 9 1
35 12 4

1 目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

21 36 13 3 22 35 12 4

2 飯野高校に入学してよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

42 22 5 3 39 25 1 8

3 家庭で保護者の方に相談したり、理解・応援してもらっているか 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

33 30 8 2 30 34 6 3

4 保護者の方に学校からの連絡をきちんとしているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

35 27 8 3 19 38 13 3

5 あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校入学後、学習習慣が身についたと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

28 41 4 0 24 34 10 5

R１年 生徒アンケート

英語コミュニケーション科２年

そう思う
29%

どちらかと

言えば

そう思う

49%

どちらかと言

えば

そう思わない

18%

思わない
4%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思う

31%

どちらかと言

えば

そう思わない

7%

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
45%どちらか

と言えば

そう思う

41%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない

11%

思わない
3%

家庭で保護者の方に相談したり、理解・応

援してもらっているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
48%

どちらか

と言えば

そう思う

37%

どちらかと言

えば

そう思わない

11%

思わない
4%

保護者の方に学校からの連絡をきちんとし

ているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
38%

どちらかと

言えば

そう思う

56%

どちらかと言

えば

そう思わない

6%

思わない
0%

あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行

動ができているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか そう思う
25%

どちらかと

言えば

そう思う

62%

どちらかと言

えば

そう思わない

12%

思わない
1%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか
そう思う

30%

どちらかと

言えば

そう思う

48%

どちらかと言

えば

そう思わない

16%

思わない
6%

教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
54%

どちらかと

言えば

そう思う

34%

どちらかと言

えば

そう思わない

1%

思わない
11%

学校は頭髪服装について十分指導ができて

いるか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
41%

どちらかと

言えば

そう思う

47%

どちらかと言

えば

そう思わない

8%

学校は進路指導を十分に行っていると思う

か

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
33%

どちらかと

言えば

そう思う

46%

どちらかと

言えば

そう思わ

ない

14%

思わ

ない
7%

飯野高校入学後、学習習慣が身についたと

思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
26%

どちらかと

言えば

そう思う

52%

どちらかと言

えば

そう思わない

18%

思わない
4%

どの教員も同じ方針で指導できていると思う

か



6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない

31 27 6 2

1 目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

18 24 17 7 30 28 6 2

2 飯野高校に入学してよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

43 20 2 1 28 19 14 5

3 家庭で保護者の方に相談したり、理解・応援してもらっているか 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

46 14 2 3 37 27 1 1

4 保護者の方に学校からの連絡をきちんとしているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

21 30 12 3 22 32 6 6

5 あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校入学後、学習習慣が身についたと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

20 32 13 1 10 19 20 16

R１年 生徒アンケート

応用デザイン科３年

そう思う
27%

どちらかと

言えば

そう思う

36%

どちらかと言

えば

そう思わない

26%

思わない
11%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う
15%

どちらか

と言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
65%

どちらかと

言えば

そう思う

30%

どちらかと言

えば

そう思わない

3%

思わない
2%

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
71%

どちらかと

言えば

そう思う

21%

どちらかと言

えば

そう思わない

3%

思わない
5%

家庭で保護者の方に相談したり、理解・応

援してもらっているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
32%

どちらかと

言えば

そう思う

45%

どちらかと言

えば

そう思わない

18%

思わない
5%

保護者の方に学校からの連絡をきちんとし

ているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
30%

どちらかと

言えば

そう思う

48%

どちらかと言

えば

そう思わない

20%

思わない
2%

あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行

動ができているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
47%どちらかと

言えば

そう思う

41%

どちらかと言

えば

そう思わない

9%

思わない
3%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
46%どちらかと

言えば

そう思う

42%

どちらかと言

えば

そう思わない

9%

思わない
3%

教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
42%どちらかと

言えば

そう思う

29%

どちらかと言

えば

そう思わない

21%

思わない
8%

学校は頭髪服装について十分指導ができて

いるか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
56%

どちらかと

言えば

そう思う

41%

どちらかと言

えば

そう思わない

1%

思わない
2%

学校は進路指導を十分に行っていると思う

か

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

29%

どちらかと言

えば

そう思わない

31%

思わない
25%

飯野高校入学後、学習習慣が身についたと

思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
33%

どちらかと

言えば

そう思う

49%

どちらかと

言えば

そう思わ

ない

9%

思わない
9%

どの教員も同じ方針で指導できていると思う

か



6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない

21 31 4 0

1 目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

15 21 13 8 23 29 4 1

2 飯野高校に入学してよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

41 11 4 1 29 22 3 2

3 家庭で保護者の方に相談したり、理解・応援してもらっているか 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

35 15 4 3 33 20 4 0

4 保護者の方に学校からの連絡をきちんとしているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

17 23 8 9 19 28 6 3

5 あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校入学後、学習習慣が身についたと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない

13 38 5 1 17 24 8 7

R１年 生徒アンケート

英語コミュニケーション科３年

そう思う
26%

どちらかと

言えば

そう思う
37%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
23%

思わない
14%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
31%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
72%どちらかと

言えば

そう思う
19%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
7%

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
62%

どちらかと

言えば

そう思う
26%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
7%

思わない
5%

家庭で保護者の方に相談したり、理解・応

援してもらっているか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い
19%

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
30%

どちらかと

言えば

そう思う
40%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
14%

思わない
16%

保護者の方に学校からの連絡をきちんとし

ているか

そう思う
31%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
23%どちらかと

言えば

そう思う
66%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
9%

思わない
2%

あなたは素直に人の話に耳を傾け正しい行

動ができているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
38%

どちらかと

言えば

そう思う
55%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
7%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
40%

どちらかと

言えば

そう思う
51%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
7%

思わない
2%

教員はみなさんの相談に十分応じているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
52%

どちらかと

言えば

そう思う
39%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
5%

学校は頭髪服装について十分指導ができ

ているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思う
35%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
7%

学校は進路指導を十分に行っていると思う

か

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
30%

どちらかと

言えば

そう思う
43%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
14%

思わない
13%

飯野高校入学後、学習習慣が身についたと

思うか

そう思う
34%

どちらかと

言えば

そう思う
50%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない
11%

思わない
5%

どの教員も同じ方針で指導できていると思

うか



6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない

12 33 2 0 18

1 意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

17 27 11 6 4 19 34 2 1 9

2 飯野高校に入学させてよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

52 10 0 0 3 26 27 7 2 3

3 お子さんの相談に応じ理解応援しているか。 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

25 34 2 1 3 21 27 2 1 14

4 学校からの連絡は十分伝わっているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

10 41 10 1 3 10 25 2 1 27

5 お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

20 36 4 2 3 26 33 0 0 6

R１年 保護者アンケート

応用デザイン科１年

そう思う
26%

どちらかと

言えば

そう思う
42%

どちらかと言え

ば

そう思わない

17%

思わない
9%

わから

ない
6%

意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
31%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
80%

どちらかと言

えば

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思わな

い
0%

思わない
0%

飯野高校に入学させてよかったと思うか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
38%

どちらかと言

えば

そう思う
52%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない
3%

思わ

ない
2%

わから

ない
5%

お子さんの相談に応じ理解応援しているか。

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか
そう思う

15%

どちらかと

言えば

そう思う
63%

どちらかと言え

ば

そう思わない

15%

思わない
2%

わか

らな

い
5%

学校からの連絡は十分伝わっているか

そう思う
31%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
31%

どちらかと

言えば

そう思う
55%

どちらかと

言えば

そう思わな

い
6%

お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動が

できているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか そう思う
18%

どちらかと

言えば

そう思う
51%

思わない
0%

わからない
28%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか そう思う
29%

どちらかと

言えば

そう思う
52%

どちらかと

言えば

そう思わな

い
3%

思わない
2%

わからない
14%

教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
40%どちらかと

言えば

そう思う
41%

どちらかと言え

ば

そう思わない

11%

思わない
3%

わか

らな

い
5%

学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか
そう思う

32%

どちらかと言

えば

そう思う
42%

思わ

ない
1%

わからない
22%

学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
40%

どちらかと言

えば

そう思う
51%

どちらかと

言えば

そう思わな

い
0%

思わな

い
0%

わか

らな

い
9%

飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか そう思う
15%

どちらかと言

えば

そう思う
38%

どちらかと

言えば

そう思わな

い
3%

思わ

ない
2%

わからない
42%

どの教員も同じ方針で指導できていると思うか



6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない

19 11 1 0 5

1 意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

13 14 2 4 3 20 11 1 1 3

2 飯野高校に入学させてよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

29 5 1 0 1 21 11 2 2 0

3 お子さんの相談に応じ理解応援しているか。 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

20 13 1 0 2 13 20 2 0 1

4 学校からの連絡は十分伝わっているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

14 13 5 3 1 16 12 2 1 5

5 お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

11 20 2 2 1 22 11 1 0 2

R１年 保護者アンケート

英語コミュニケーション科１年

そう思う
36%
どちらかと

言えば

そう思う

39%

どちらかと言え

ば

そう思わない

6%

思わない
11%

意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
80%

どちらかと言

えば

そう思う

14%

どちらかと言

えば

そう思わな

い

3%

思わない
0%

わか

らな

い
3%

飯野高校に入学させてよかったと思うか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう

思う
56%

どちらかと言

えば

そう思う

36%

どちらかと言え

ば

そう思わない

3%

わか

らな

い
5%

お子さんの相談に応じ理解応援しているか。

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
39%

どちらかと

言えば

そう思う

36%

どちらかと言

えば

そう思わな

い

14%

思わない
8%

わか

らな

い
3%

学校からの連絡は十分伝わっているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
31%

どちらかと

言えば

そう思う

56%

どちらかと言え

ば

そう思わない

5%

お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動がで

きているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう

思う
53%

どちらかと言

えば

そう思う

30%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない

3%

思わない
0%

わからない
14%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう

思う
55%

どちらかと言

えば

そう思う

31%

どちらかと言え

ば

そう思わない

3%

わか

らな

い
8%

教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
58%

どちらかと言

えば

そう思う

31%

どちらかと言え

ば

そう思わない

5%

思わ

ない
6%

わからない
0%

学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
36%

どちらかと

言えば

そう思う

56%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない

5%

わから

ない
3%

学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらか

と言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
61%

どちらかと言

えば

そう思う

31%

どちらかと言え

ば

そう思わない

3%

思わない
0%

わか

らな

い
5%

飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
44%どちらかと

言えば

そう思う

33%

どちらかと言え

ば

そう思わない

6%

思わない
3%

わからない
14%

どの教員も同じ方針で指導できていると思うか



6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない

9 17 4 1 6

1 意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

19 14 3 1 0 13 19 2 1 2

2 飯野高校に入学させてよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

35 2 0 0 0 19 15 1 1 1

3 お子さんの相談に応じ理解応援しているか。 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

17 18 2 0 0 16 16 3 0 2

4 学校からの連絡は十分伝わっているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

12 19 4 1 1 12 11 4 2 8

5 お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

15 20 2 0 0 20 16 0 0 1

R１年 保護者アンケート

応用デザイン科２年

そう思

う
51%

どちらかと言

えば

そう思う
38%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない
8%

思わ

ない
3%

意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

保護者の方に学校からの連絡をきちん

としているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾け

正しい行動ができているか

そう思う
23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思う
16%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
95%

どちらかと

言えば

そう思う
5%

わからない
0%

飯野高校に入学させてよかったと思うか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
46%どちらかと言

えば

そう思う
49%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない
5%

お子さんの相談に応じ理解応援しているか。

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらか

と言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
32%

どちらかと

言えば

そう思う
51%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
11%

思わ

ない
3%

わから

ない
3%

学校からの連絡は十分伝わっているか

そう思う
31%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

保護者の方に学校からの連絡をきちん

としているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
41%

どちらかと言

えば

そう思う
54%

思わない
0%

お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動がで

きているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思う

か

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に

取り組んでいるか
そう思う

24%

どちらかと

言えば

そう思う
46%

思わない
3%

わからない
16%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思う

か

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に

取り組んでいるか

そう思う
35%

どちらかと

言えば

そう思う
51%

わから

ない
5%

教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思う

か

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に

取り組んでいるか

そう思

う
51%

どちらかと言

えば

そう思う
40%

どちらかと言え

ば

そう思わない

3%

思わ

ない
3%

わか

らな

い
3%

学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思う

か

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に

取り組んでいるか

そう思う
43%

どちらかと言

えば

そう思う
43%

どちらかと言え

ば

そう思わない

8%

わから

ない
6%

学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思う

か

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に

取り組んでいるか

そう思

う
54%

どちらかと言

えば

そう思う
43%

どちらかと

言えば

そう思わな

い
0%

思わない
0%

わか

らな

い
3%

飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う
16%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思う

か

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に

取り組んでいるか そう思う
32%

どちらかと

言えば

そう思う
30%

どちらかと言え

ば

そう思わない

11%

思わない
5%

わからない
22%

どの教員も同じ方針で指導できていると思うか



 
6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない

16 19 4 0 2

1 意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

10 25 3 2 1 18 19 1 1 2

2 飯野高校に入学させてよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

27 12 1 0 1 22 14 2 0 3

3 お子さんの相談に応じ理解応援しているか。 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

23 17 0 0 1 19 18 0 0 4

4 学校からの連絡は十分伝わっているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

14 18 6 3 0 13 20 1 1 6

5 お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

22 15 3 1 0 23 13 2 1 2

R１年 保護者アンケート

英語コミュニケーション科２年

そう思う
24%

どちらかと

言えば

そう思う

61%

どちらかと言え

ば

そう思わない

7%

思わない
5%

意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
66%

どちらかと言

えば

そう思う

29%

飯野高校に入学させてよかったと思うか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
56%

どちらかと言

えば

そう思う

42%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない

0%

お子さんの相談に応じ理解応援しているか。

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
34%

どちらかと

言えば

そう思う

44%

どちらかと言え

ば

そう思わない

15%

思わ

ない
7%

学校からの連絡は十分伝わっているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう

思う
54%

どちらかと言

えば

そう思う

37%

どちらかと言え

ば

そう思わない

7%

思わない
2%

お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動がで

きているか

そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらか

と言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
39%

どちらかと

言えば

そう思う

46%

どちらかと言え

ば

そう思わない

10%

思わない
0%

わか

らな

い
5%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
44%

どちらかと言

えば

そう思う

46%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない

3%

思わ

ない
2%

わか

らな

い
5%

教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう

思う
54%

どちらかと言

えば

そう思う

34%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない

5%

思わない
0%

わか

らな

い
7%

学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらか

と言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
46%

どちらかと言

えば

そう思う

44%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない

0%

わか

らな

い
10%

学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う
56%

どちらかと言

えば

そう思う

32%

どちらかと言え

ば

そう思わない

5%

思わない
2%

わか

らな

い
5%

飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う
16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思

う
42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思

う
40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う
38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか
そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う
29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う
31%どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う
53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う
65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う
15%

どちらかと

言えば

そう思う

58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない
8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか
そう思う

32%

どちらかと

言えば

そう思う

49%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない

2%

思わない
2%

わからない
15%

どの教員も同じ方針で指導できていると思うか



6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない

26 28 1 0 8

1 意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

27 25 8 0 3 36 20 3 1 3

2 飯野高校に入学させてよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

51 11 0 0 1 32 23 4 1 3

3 お子さんの相談に応じ理解応援しているか。 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

46 17 0 0 0 34 25 2 0 2

4 学校からの連絡は十分伝わっているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

18 35 6 1 3 17 25 6 3 12

5 お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

27 32 2 1 1 35 23 2 0 3

R１年 保護者アンケート

応用デザイン科３年

そう思う

43%
どちらかと

言えば

そう思う
39%

思わない

0%

意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか

そう思う

65%

どちらか

と言えば

そう思う
28%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

53%

どちらか

と言えば

そう思う
43%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

31%
どちらか

と言えば

そう思う
56%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない…

保護者の方に学校からの連絡をきちん

としているか

そう思

う

29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾け

正しい行動ができているか

そう思う

23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う

38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか

そう思

う

40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う

42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思う

16%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取り

組んでいるか

そう思う

81%

どちらかと言

えば

そう思う
17%

飯野高校に入学させてよかったと思うか

そう思う

65%

どちらか

と言えば

そう思う
28%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取り

組んでいるか

そう思う

73%

どちらかと言

えば

そう思う
27%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない
0%

お子さんの相談に応じ理解応援しているか。

そう思う

53%

どちらか

と言えば

そう思う
43%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちらか

と言えば

そう思う
28%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取り

組んでいるか

そう思う

29%
どちらかと

言えば

そう思う
55%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない
9%

思わ

ない

2%
わからない

5%

学校からの連絡は十分伝わっているか

そう思う

31%
どちらか

と言えば

そう思う
56%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない…

保護者の方に学校からの連絡をきちん

としているか

そう思う

53%

どちらか

と言えば

そう思う
43%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちらか

と言えば

そう思う
28%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取り

組んでいるか

そう思う

43%
どちらかと言

えば

そう思う
51%

どちらかと言え

ば

そう思わない
3%

思わない

1%

お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動がで

きているか

そう思

う

29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う

31%
どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う

53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う

41%どちらかと

言えば

そう思う
44%

どちらかと

言えば

そう思わな

い
2%

思わ

ない

0%

わから

ない

13%

教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う

23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う

29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う

31%
どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う

53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思

う

57%

どちらかと言

えば

そう思う
32%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない
5%

思わない

1%

わか

らな

い
5%

教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思

う

38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う

29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う

31%
どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う

53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思

う

51%

どちらかと言

えば

そう思う
36%

どちらかと言え

ば

そう思わない
6%

思わない

2%

学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思

う

40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う

38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う

29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う

31%
どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う

53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思

う

54%

どちらかと言

えば

そう思う
40%

どちらかと

言えば

そう思わな

い
3%

思わない

0%

学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思

う

42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思

う

40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う

38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う

29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う

31%
どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う

53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思

う

56%

どちらかと言

えば

そう思う
36%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない
3%

思わ

ない

0%

わか

らな

い
5%

飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う

16%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思

う

42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行って

いると思うか

そう思

う

40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う

38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応

じているか
そう思う

23%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか そう思

う

29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う

31%
どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う

53%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちら

かと言

えば

そう思…

どちら

かと言

えば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか
そう思う

27%

どちらかと

言えば

そう思う
40%

どちらか

と言えば

そう思わ

ない
9%

思わない

5%

わからない

19%

どの教員も同じ方針で指導できていると思うか



6 教員はわかりやすい授業に努めているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない

15 10 2 0 4

1 意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか 7 教員は生徒の相談に十分応じていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

17 7 5 2 0 18 9 2 1 2

2 飯野高校に入学させてよかったと思うか 8 学校は頭髪服装について十分指導ができているか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

25 7 0 0 0 20 7 2 1 1

3 お子さんの相談に応じ理解応援しているか。 9 学校は進路指導を十分に行っていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

21 8 2 0 1 18 11 0 1 1

4 学校からの連絡は十分伝わっているか 10 どの教員も同じ方針で指導できていると思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

15 13 0 4 0 15 13 0 0 3

5 お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動ができているか 11 飯野高校は信頼できる学校だと思うか

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
思わない わからない そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

思わない わからない

19 12 0 0 1 19 10 1 1 0

R１年 保護者アンケート

英語コミュニケーション科３年

そう思

う

55%

どちらかと言

えば

そう思う
23%

どちらかと言

えば

そう思わな

い
16%

思わ

ない

6%

わからない

0%
意欲的に授業・家庭学習に取り組んでいるか

そう思う

65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

31%
どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思

う

29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う

23%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

教員はわかりやすい授業に努めてい

るか

そう思

う

38%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

教員はみなさんの相談に十分応じ

ているか

そう思

う

40%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は頭髪服装について十分指

導ができているか

そう思

う

42%どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

学校は進路指導を十分に行ってい

ると思うか

そう思う

16%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

飯野高校入学後、学習習慣が身につ

いたと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う

78%

どちらかと言

えば

そう思う
22%

わからない

0%

飯野高校に入学させてよかったと思うか

そう思う

65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う

66%

どちらかと言

えば

そう思う
25%

わから

ない

3%
お子さんの相談に応じ理解応援しているか。

そう思う

53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う

47%
どちらかと言

えば

そう思う
41%

どちらかと言え

ば

そう思わない
0%

わからない

0%

学校からの連絡は十分伝わっているか

そう思う

31%
どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う

53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな

い…

思わない

8%

目標を持って意欲的に授業・家庭学習に取

り組んでいるか

そう思う

59%

どちらかと言

えば

そう思う
38%

わからない

3%

お子さんは素直に人の話に耳を傾け正しい行動がで

きているか

そう思

う

29%

どちら

かと言

えば

そう…

どちら

かと言

えば

そう…

あなたは素直に人の話に耳を傾

け正しい行動ができているか

そう思う

31%
どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

保護者の方に学校からの連絡をきち

んとしているか

そう思う

53%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

家庭で保護者の方に相談したり、理

解・応援してもらっているか

そう思う

65%

どちらか

と言え

ば

そう思…

どちらか

と言え

ば

そう思…

飯野高校に入学してよかったと思うか

そう思う

15%
どちらかと

言えば

そう思う
58%

どちらかと

言えば

そう思わな
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